

Berichtigungen

- S. 7, Anm. 14, Zeile 3 statt schludbefreiende: schuldbefreiende
S. 13, Anm. 31, Zeile 4 statt os: of
S. 19, Zeile 7 statt deutche: deutsche
S. 29, Anm. 63, Zeile 1 statt i: 1
S. 31, Anm. 1, Zeile 9 statt à: a
S. 36, Anm. 15, Zeile 2 statt angelsächsischen: angelsächsischer
S. 45, Anm. 32, Zeile 1 statt f.: f
S. 59, Zeile 9–8 von unten statt Exekutionsmaßnahmen: Exekutivmaßnahmen
S. 82, Anm. 16, Zeile 6 statt Staßburg: Straßburg
S. 104, Anm. 4, Zeile 2 statt extr.: ord.
 Zeile 6 statt exercise: exercice
 Zeile 10 statt extr.: ord.
S. 106, Anm. 14, Zeile 3 statt 15.: 14.
S. 112, Anm. 37, Zeile 3 von unten: das Komma vor commun gehört dahinter
S. 124, Anm. 81, Zeile 3 statt: dapitiaux: capitaux
S. 164, Anm. *), Zeile 3 statt deutscer: deutscher
 Zeile 3 statt unter: unten
S. 164–210: siehe unten
S. 173, Zeile 11 statt wurden: werden
S. 244, Anm. 62 statt 155: 255
S. 362, Zeile 25 statt 24.: 14.
S. 403, Zeile 1 statt T. 44: T. 94
 Zeile 20 statt cõntrole: contrõle
S. 543, Anm. 3 statt Law: Large
S. 652, Anm. 70, Zeile 4: vor „CR“ ein Komma
S. 653, Anm. 74, Zeile 1 statt CE: CR
S. 682, Anm. 3, Zeile 5 statt Tchechoslowakei: Tschechoslowakei
S. 782, Zeile 10 von unten statt Télécommunication. Vol. 20, 1953: Tribunaux. Année 68,
 1953
S. 822, Zeile 17 von unten statt eds: des und statt eRihe: Reihe

Die Artikelzählung der niederländischen Verfassungsbestimmungen auf S. 164–210 ist laut Staatsblad No. 295 (1953) von 60 a–60 g geändert worden in 61–67; also 60 a = 61, 60 b = 62, 60 c = 63, 60 d = 64, 60 e = 65, 60 f = 66, 60 g = 67.